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En la figura se muestra un engranaje recto estandar de 32 dientes, médulo 5 y angulo
de presion 22°. Si se mide con un pie de metro la distancia A comprendida entre cuatro dientes,
., Cudnto deberia medir A?

Se desea fabricar una transmision constituida por dos engranajes rectos. Estos seran
construidos de manera estandar y serdan de mddulo 5, angulo de presién 20°. Un engranaje
tendra el doble de dientes que el otro. El didmetro exterior de los engranajes no sera estandar;
se desea disminuir el radio exterior del engranaje mayor en 1mm y agrandar el radio exterior
del engranaje menor en lmm.

(a) a) Calcule el espesor de la punta de los dientes del engranaje menor. Si fuera negativo,
modifique el valor del radio exterior, de modo que dicho espesor valga 1mm.

(b) b) Determine el menor nimero de dientes que puede tener el engranaje menor.



